\

p Se— b Je—

== ] ‘__4 e
% — = !
e (@ntinental> =

Spandeband

ContiTech www.continental-industry.com




(Ontinental»

KODE 928094. 12 mm band af rustfrit stal AlSI 430. Hus af KODE 928093. 9 mm band af rustfrit stal AISI 430. Hus af
rustfrit stal AISI 430. Rustfri stalskrue galvaniseret bikromat. rustfrit stal AISI 430. Rustfri stalskrue galvaniseret bikromat.
KODE 928096. 12 mm band af rustfrit stal AISI 304. Hus af KODE 928095. 9mm band af rustfrit stal AlSI 304. Hus af
rustfrit stal AISI 304. Rustfri stalskrue AlSI 304. rustfrit stal AISI 304. Rustfri stalskrue AlSI 304.

COD 928094. W2 Endless wormdrive hose clamps. COD 928093. W2 Endless wormdrive hose clamps.

Stainless steel band AISI 430 of 12 mm. Stainless steel housing Stainless steel band AISI 430 of 9 mm. Stainless steel housing
AISI 430. Stainless steel screw galvanized bichromate. AISI 430. Stainless steel screw galvanized bichromate.

COD 928096. \W4 Endless wormdrive hose clamps. COD 928095. W4 Endless wormdrive hose clamps.

Stainless steel band AlSI 304 of 12 mm. Stainless steel housing Stainless steel band AlSI 304 of 9 mm. Stainless steel

AlSI 304. Stainless steel screw AlSI 304. housing AISI 304. Stainless steel screw AlSI 304.

%3 3% g2 | ¥r | 43 %% | %% g2 | ¥r | 43
s = s = =E =4 Lo s s s=s == z4 Lo
EE EE 4= Ca <z EE EE Z = C =
== == o™ [, - == == el™ oy -
== == S - o = 5 == == S - oz = 5=
4w 4w < 2 . = 4w 4w < 2 . =
< O < O a . & = 5 < O < O a. & =5
sz sz Yw =5 z o =z =z Yuw =5 Z o
<< < 2 = o = < < > = o =
S 2 = =0 ZzZx = 2 2 =0 Z x (=5
Z x ) = = Zx )
<< O << O ] s << O << O ] s
@ = o = =2 == @ Z @ = =g A
w5 Wy Wy W
a a Q s a a Q s
== == = 3 = = = = b -
<< << > < < x
W W5 < W5 W5 <
a0 &0 s & © & © =
16-25 5/8-1 >5 >65 50 8-12 0,31-0,47 >3 >5 50
20-32 25/32-1/4 >5 >65 50 10-16 3/8-5/8 >3 >5 50
25-40 0.90-1,57 25 >6,5 50 12-20 0,47-3/4 >3 >5 50
32-50 11/4-2 >5 26,5 50 16-25 5/8-1 >3 >5 50
40-60 19/16-2,36 >5 >65 50 20-32 25/32-11/4 >3 >5 50
50-70 22 3/4 >5 >65 10 25-40 0,98-157 >3 >55 50
60-80 2,36-3,15 >5 >6,5 10 32-50 11/4-2 >3 >55 50
70-90 2 3/4-354 >5 >6,5 10 40-60 19/16-2,36 >3 >55 50
80-90 315394 25 26,5 10 50-70 2-2 3/4 >3 >55 50
90-110 3,54-4,33 >5 >65 10 60-80 2,36-315 >3 255 50
100-120 394-472 >5 >65 10 70-90 2 3/4-354 >3 >55 50
110-130 4,33-512 >5 >65 10 80-100 315-394 >3 >55 10
120-140 4,72-5,51 >5 >6,5 10 90-110 3,54-4,33 >3 >55 10
130-150 5,12-591 >5 265 10 100-120 394-472 >3 >55 10
140-160 591-6,3 >5 26,5 10 10-130 4,33-512 >3 255 10
150-170 591-6,69 >5 >65 10 120140 4,72-5,51 >3 >55 10
160-180 6,3-709 >5 >65 10 130-150 512-591 >3 >55 10
170-190 6,69-748 >5 >6,5 10 140-160 551-6,3 >3 >55 10
180-200 7.09-7.87 >5 265 10 150-170 5,92-6,69 >3 >55 10
190-210 748-8,27 >5 265 10 160-180 6,3-7,09 >3 >55 10
200-220 7.87-8,66 >5 >65 10 170-190 6,69-748 >3 >55 10
210-230 8,27-9,06 >5 >65 10 180-200 709-7.87 >3 >55 10
190-210 748-8,27 >3 >55 10
200-220 7,87-8,66 >3 >55 10
210-230 8,27-9,06 >3 255 10
« Alle geeldende tekniske specifikationer er geeldende ved en temperatur pa 23°C + 2°C (ISO 291) « All technical specifications apply to a temperature of 23° C £ 2° C (ISO 291)
« Tolerancen pa alle specifikationer er + 5% (Tolerance procenten geelder for ALLE VARER i vores sortiment) « The tolerance on all specifications + 5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range)

« For informationer om en vare er lager- eller skaffevare, henvises til vores hjemmeside. « To verify if the item of your interest is “on stock™ or “on demand” pls refer to our web site



(Ontinental»

KODE 928089. W1 Bolt clamp i galvaniseret stal. KODE 928090. W4 Bolt clamp i rustfrit stal AlSI 304.

COD 928089. W1 Bolt grip collar galvanised steel. COD 928090. W4 Bolt grip collar made of stainless steel
AISI 304. Stainless steel.

5% 8T B2 $E 82 ¥X 43 %3 8L BB ¥F 82 ¥E 83
= 92 | @z | Z& | EE | E2 | %S S 92 gz | £= | EE | E | L2
Z =z x3 | X Yo zE | Fm :c“O‘ Z =z x= | X Yo zE | Em xg
ss 20| X2 | 2 ok | 8= | o s B2 | 2| 2 8- 8k | o=
o= =T < == ERER o= =T < == 5< <n
= & Z< | aoF ) o< | 2 | Fuw = 2 Z< [ aF ) o< | 2. =L
=9 <o | 2 W | e zO =9 <d | zn Wy | ed | ZO
=z <= S8 23 | < == <z S8 | 23 | ==
a =3 £o | =9 T a I o Fo | =9 T
= m Zx ws = m Zx ws
% bs | =¢ <2 Yo | =&
== = o 4= == o
°g g = °g g =
= RE = E
o s o B
2325 0,91-0,98 18 0,6 M5x40 >5 >75 20 23-25 0.91-0.98 18 06 M5x40 >5 >75 8
26-28 1,02-1,10 18 0,6 M5x40 >5 >75 20 26-28 1.02-110 18 06 M5x40 >5 >75 8
29-31 114122 20 0,8 M6x50 >75 215 20 29-31 114-1.22 20 06 Mexs50 >75  >15 8
32-35 1,26-1,38 20 0.8 M6x50 >75 215 20 32-35 1.26-1.38 20 0.6 Mex50 =75 215 8
36-39 142-154 20 0.8 Mex50 =275 215 20 36-39 1.42-154 20 0.6 Mex50 =275 215 8
40-43 1,57-1,69 20 0.8 M6x50 >75 =15 20 40-43 157-1.69 20 06 Mex50  >75 =15 8
44-47 1,73-1,85 22 12 M6x55 >75 =15 20 44-47 173185 22 0.8 Mex55 >75 >15 8
48-51 1,89-2,00 22 12 M6x55 >75 215 20 48-51 1.89-2.00 22 0.8 Mex55 >75 >15 8
52-55 2,00-2.17 22 12 M6x55 >75 215 20 52-55 2.00-217 22 0.8 Mex55 >75 >15 8
56-59 220-232 22 12 M6x55  >75 215 20 56-59  2.20-2.32 22 0.8 Mex55 =275 215 8
60-63 236-248 22 1.2 Méex55  >75 215 20 60-63 2.36-248 22 0.8 M6x55  >75 =15 8
64-67 252264 22 15 M8x70 >20 >30 20 64-67 252264 22 0.8 M8x70 >20 >30 8
68-73 2,68-2,87 24 15 M8x70 >20 >30 20 68-73 2.68-2.87 24 0.8 M8x70 >20 >30 8
74-79 29131 24 15 M8x70 >20 230 10 7479 29131 24 0.8 M8x70 >20 >30 4
80-85 315335 24 15 M8x70  >20 =30 10 80-85 315335 24 0.8 M8x70 220 =30 4
86-91  3,39-358 24 15 M8x70 220 230 10 86-91 3.39-3.58 24 0.8 M8x70 220 >30 4
92-97 362382 24 15 M8x70 >20 >30 10 92-97 3.62-3.82 24 0.8 M8x70 >20 >30 4
98-103 3,86-4,06 24 15 M8x70 >20 >30 10 98103 3.86-4.06 24 0.8 M8x70 >20 >30 4
104-112  4,09-441 24 15 M8x80 >20 >30 10 104112 4.09-4.41 24 0.8 M8x80 >20 >30 4
13-121 4,45-4,76 24 15 M8x80 >20 =30 10 13-121 4.45-4.76 24 0.8 M8x80 >20 >30 4
122130 481512 24 15 M8x80 >20 230 10 122130  4.81-512 24 0.8 M8x80 >20 230 4
131139 516-547 26 17 M10x90 >30 >55 10 1311139 516-547 26 10 M10x90 >30 >55 4
140148  5,51-5,83 26 17 M10x90 >30 >55 10 140148  551-5.83 26 10 M10x90 >30 >55 4
149161  5,87-6,34 26 17 >30 =255 10 149161  5.87-6.34 26 1.0 M1OX110  >30 >55 4
162174 6,38-6,85 26 17 >30 255 10 162174  6.38-6.85 26 1.0 M1OX110  >30 >55 4
175187  6,89-7.36 26 17 >30 255 10 175187  6.89-7.36 26 1.0 MIOX110  >30 255 4
188200 740-7.87 26 17 >30 255 10 188200 740-7.87 26 10 M10Ox110  >30 =55 4
201213 791-8,39 26 17 >30 =55 10 201213 791-8.39 26 1.0 M1Ox110  >30 >55 4
214226 8,43-890 26 17 >30 =55 10 214226 8.43-890 26 1.0 M1Ox110  >30 >55 4
227239 894941 26 17 >30 255 10 227239 894941 26 1.0 M1Ox110 >30 >55 4
240252  9,45-992 26 17 >30 255 10 240252 9.45-9.92 26 1.0 MIOX110 230 255 4
« Alle geeldende tekniske specifikationer er geeldende ved en temperatur pa 23°C + 2°C (ISO 291) « All technical specifications apply to a temperature of 23° C £ 2° C (ISO 291
« Tolerancen pa alle specifikationer er + 5% (Tolerance procenten geelder for ALLE VARER i vores sortiment) « The tolerance on all specifications + 5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range)

« For informationer om en vare er lager- eller skaffevare, henvises til vores hjemmeside. « To verify if the item of your interest is “on stock™ or “on demand” pls refer to our web site



MERLETT DENMARK

Fabriksvangen, 15

3550, Slangerup Denmark

Ph: +45 481033 00

Fax: +45 48103310
industrial-hose.DK@continental.com

For further information:
www.continental-industry.com

(ontinental

The Future in Motion

3

Legal notice

The content of this publication is not legally
binding and is provided as information only.
The trademarks displayed in this publication
are the property of Continental AG and/or its
affiliates. Copyright © 2020 ContiTech AG.

All rights reserved. For complete information
go to: www.continental-industry.com/discl_en




